En sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cese del Sr. Jiménez Alli como Vicepresidente Primero, formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Martín de Marcos.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 3 de septiembre de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Enrique Martín de Marcos, Parlamentario Foral perteneciente al Grupo Popular en el Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta escrita al Consejero de Presidencia, Justicia e Interior, D. Javier Morrás Iturmendi.

– Relación de altos cargos de la Administración Foral de Navarra que han sido sustituidos tras el cese de Roberto Jiménez como vicepresidente primero del Gobierno de Navarra.

– Relación de altos cargos que han solicitado el cobro de cesantías. Se solicita relación individualizada con los nombres y cargos, junto con la fecha del cese y de solicitud de la cesantía. Todos los datos anteriores a fecha de contestación de la pregunta.

– Plazo de tiempo y cantidades mensuales que van a recibir dichas personas por el cobro de cesantías.

– Plazo de tiempo en el que verán aplicado el régimen de incompatibilidades.

– Fecha de entrada en vigor de la Ley Foral 12/2012, de 21 de junio, por la que se modifica la Ley Foral 19/1996, de 4 de noviembre, de incompatibilidades de los miembros del Gobierno de Navarra y de los altos cargos de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra.

– Relación de puestos de altos cargos suprimidos con la remodelación del Gobierno de Navarra y ahorro económico derivado del mismo.

Pamplona, 5 de julio de 2012

El Parlamentario Foral: Enrique Martín de Marcos

